
Компенсація витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб 

  

Компенсація надається фізичним особам – громадянам України віком від 18 

років, які є власниками житла або їх представниками, наймачами (орендарями) 

житла державної або комунальної власності, спадкоємцями, які прийняли 

спадщину, і безоплатно розміщували в цих приміщеннях внутрішньо 

переміщених осіб, крім членів своєї сім’ї у розумінні Сімейного кодексу 

України, для покриття понесених ними витрат, пов’язаних з розміщенням 

внутрішньо переміщених осіб. 

Особи, що розмістили внутрішньо переміщених осіб в Дніпровському районі 

місті Києва, зобов’язані не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з дня 

розміщення внутрішньо переміщених осіб подати заяву до управління (Центру) 

надання адміністративних послуг. 

Особи, що розмістили внутрішньо переміщених осіб, також зобов’язані в день 

припинення розміщення внутрішньо переміщених осіб або зміни їх кількості 

подати заяву з інформацією про зміну переліку осіб, розміщених у житловому 

приміщенні, із зазначенням можливості у подальшому розміщувати внутрішньо 

переміщених осіб у цьому житловому приміщенні. 

Сума компенсації розраховується з урахуванням кількості днів, протягом яких 

житлове приміщення надавалося для розміщення внутрішньо переміщеної 

особи, з дня її розміщення, але не раніше дати взяття на облік внутрішньо 

переміщених осіб відповідним органом або через Єдиний державний вебпортал 

електронних послуг. 

Кількість людино-днів визначається шляхом додавання кількості внутрішньо 

переміщених осіб, які проживали у жилому приміщенні власника, в кожний день 

місяця. 

Сума компенсації за кожен людино-день визначається на рівні 14,77 гривні. 

Загальна сума компенсації власнику жилого приміщення визначається шляхом 

визначення добутку загальної кількості людино-днів на суму компенсації за 

кожен людино-день. 

Бланки заяв: 

• Заява-повідомлення 

• Заява про зміни 

• Заява на компенсацію 

Особа, що розмістила внутрішньо переміщених осіб, пред’являє: 

-         документ, який посвідчує його особу; 

https://dnipr.kyivcity.gov.ua/files/2022/6/27/Zajava_Povidomlenya.pdf
https://dnipr.kyivcity.gov.ua/files/2022/6/27/Zajava_pro_zminu.pdf
https://dnipr.kyivcity.gov.ua/files/2022/6/27/Zayava_na_kompensaciju.docx


-         документ, що підтверджує право власності або користування житловим 

приміщенням, або документ, що підтверджує повноваження представника 

власника. 

 


